



厦门40教育品牌风采展示

致敬改革开放四十周年特别报道④



50余所海外院校将来厦招高考生

第40届启德国际教育展即将在厦举行,帮助学生面向全球填报高考志愿

今年高考成绩已正式公布。为帮助学生将高考志愿进行全球填报,7月7日14时,在厦门海景千禧大酒店,启德厦门与建设银行厦门分行联合举办第40届启德国际教育展。

据了解,在本届启德国际教育展上,将有10国50余所海外知名院校招生官到现场,为有意高考后留学的学生及其家长面对面介绍留学院校情况和入读要求,优秀学生通过面试即可当场获得 offer。

那么,都有哪些海外知名院校来招生呢?启德教育相关负责人表示,参展院校包括全球30强的英国曼彻斯特大学、欧洲著名老牌大学纽卡斯尔大学、澳洲“八大”的蒙纳士大学、翻译专业享誉全球的西悉尼大学等海外名校。

即日起,家长和学生可预约报名启德国际教育展,提前预约的前30名并到场的学生,可获得由启德发布的《2018全球院校 & 专业选报指南》。该指南为不同层次学生设计多条升学路线及50个热门专业介绍,是报考国际院校的专业申请指南。

预约电话:0592-8126799



十年间,启德厦门帮助上万名学生收获海外名校录取通知书。资料图

延伸阅读

学生有多种留学选择

当前,高考生的留学途径多样化。不同国家和不同院校,对高考成绩认可程度也有所不同。其中,加拿大对高考成绩认可程度较高,想就读加拿大本科的高考生,就需要具备较好的高考成绩。

澳大利亚对于中国高考认可程度很高,目前有10余所名校接受高考成绩,同时提供三种入读方式选择——高考直录、预

科或快捷文凭课程。目前,澳洲“八大”名校全部开设了预科课程,适合学术成绩中等的高二、高三毕业生申请;另外,还有大一文凭课程适合学术成绩较好的高三学生申请。

此外,欧洲留学价格亲民,许多公立大学免学费或提供高额奖学金,得到许多高考生的青睐;高考成绩500分以上的高考生,可直接申请法国部分院校包

括高端高商在内的知名高等商学院的预科课程。

如果家长不放心考生远走他乡,也可为孩子选择亚洲留学项目。香港、澳门的大学均接受用应届高考成绩申请本科入学,参加应届高考的学生无需提供雅思等语言成绩;新加坡私立大学只要求学生提供高中阶段平时成绩,无需参加高考也可提前拿到录取通知书。S8703002

相关链接

机构大事记

2008年,启德厦门分公司成立,为福建留学市场带来不一样的优质服务,并成功举办首次国际教育展;

2012年,启德考培厦门校区成立,开始打造“留学+培训”一站式的留学服务;

2013年,启德厦门推出以学为主的数十条“游学”线路。

2015年,启德教育推出美国顶尖名校申请的高端留学产品 Prestige Only, 以及新的 SAT、ACT、雅思、托福课程体系;

2017年,启德教育推进“从咨询到规划”战略转型,让学生不仅成功留学,还要留学成功;

2018年,“启德国际人才能力模型”及测评系统问世,发布“价值、信赖、透明、贴心”四大留学服务理念。

十年间,启德厦门先后获评“厦门教育培训服务标杆机构”、“厦门最受信赖留学机构”等殊荣,帮助上万名学生收获海外名校录取通知书,包括美国哥伦比亚大学、宾夕法尼亚大学、康奈尔大学等世界名校。S8703003

新东方“掌上泡泡”APP“登鹭”

晨报讯(记者 谭雅环 通讯员 徐疆疆)6月30日15时,在新东方育秀校区,厦门新东方泡泡少儿英语重磅推出“科技驱动,全面成长”泡泡少儿英语产品升级发布会,邀请新东方泡泡少儿英语产品经理樊梦瑶老师,为到场的学生家长展示了全新升级的“掌上泡泡”APP。樊梦瑶介绍,“掌上泡泡”APP是针对厦门一、二年级学生推出的新产品,“3S语音作业智能批改”功能是其最大的亮点之一。

智能批改系统以专业的儿童语料库为基础,引进机器人训练场,让孩子在观看动画的同时进行模仿配音,并由系统统一打分。而且,系统将自动推送与孩子能力相匹配的口语作业,完成后自动打分,读音越接近标准发音,分数越高;发音标准的单词显示为绿色,不标准的单词显示为红色,



发布会现场,学生和主持人互动。P187028207

让孩子可以通过提示来不断纠正错误发音。

全新升级的“掌上泡泡”APP还设置了“课前预习、在线作业、课后复习、成长报告”的四步在线学习法。课前预习和课后复习以视频方式呈现;在线作业则根据学科特点和学习难度设置题目;学生完成测试后,将自动生成个性专属的成长分析报告,全程跟踪孩子的学习轨迹。

“掌上泡泡”APP还将为孩子提供上百本原汁原味的英文分级阅读绘本,根据蓝思值匹配每个孩子的阅读水平,并创造性独创“开心练、磨耳朵、爱阅读、大胆说、勤巩固”的儿童绘本五维立体阅读法,全程动画游戏式与孩子互动,趣味引导孩子培养听力、口语、阅读、拼写等能力,以达到爱上阅读、养成终身阅读习惯的目的。S8703004

在家就能与名师“面对面”

晨报讯(记者 谭雅环)学生足不出户,通过直播平台,便可“面对面”向省内名师讨教学科难点,还能查阅福建省各地市的模拟卷……您相信会有如此方便、智能的学习平台吗?近日,由鲸至教育推出的“盐课堂”互联网课程,就给厦门、泉州、福州、莆田等多个城市数千名中学生带来了这样的惊喜。目前,该平台推出“399元新高一衔接课”,已吸引近千名学生报名。

据鲸至教育负责人桑老师介绍,“盐课堂”采用互动直播教学方式,面向全省新高一学生开展高中衔接课程,涉及数学、英语、物理、化学等学科。学生在网上听课答题、与线上教师团队进行互动答疑,这不仅保留了传统课堂的实时性和互动性,而且突破了时空限制。师生不仅可以在线进

行文字语言的互动交流,还可以在课后回看教学视频、下载老师上课的课件、作业等资源。

“市面上新高一全科暑期班的价格是2000元—4000元,而盐课堂学英数理化四科只要399元。”桑老师表示,“盐课堂”拥有福建省内最顶尖的名师团队,几位老师在厦门福州的教培业都是翘楚,“新模式打破传统课堂模式,从知识的传授者到学习方法的引导者,全新的学习方式将让孩子更有效率。”

“盐课堂不仅提供收费课程,还会提供很多免费课程,能为面临困难的孩子提供帮助。”桑老师还不忘表达自己的教育理想。他希望这部分免费课程承载更多的教育理想,产生更大的作用。

S8703013